重要提示

尊敬的客户：
为保护您的合法权益，中国大地保险特此提醒您在投保前仔细阅读以下提示信息：
一、保险产品的承保公司、销售主体、设有分公司的省、自治区、直辖市清单
（1）本产品由中国大地财产保险股份有限公司（以下简称中国大地保险）承保和销售。
（2）中国大地保险设有分公司的省、自治区、直辖市清单详见本链接：http://www.ccic-net.com.cn/zjdd/fzjg/
二、保险合同订立的形式
本保险合同订立形式为电子保单。根据《中华人民共和国合同法》第十一条规定，数据电文是合法的合同表现形式，电子保单与纸质保单具有同等法律效力。
三、保险费的支付方式，以及保险单证、保险费发票等凭证的配送方式、收费标准
（1）保险费支付方式：您可以可使用微信或支付宝交纳保费。使用微信、支付宝交纳保费需绑定手机号码，并输入密码或指纹完成付款。
（2）保险单证及保险费发票的配送方式和收费标准：互联网途径销售的保险默认提供电子保单和电子发票。
四、投保咨询方式、保单查询方式及客户投诉渠道
（1）投保咨询方式、客户投诉渠道：您可以拨打我公司全国统一服务热线电话95590进行咨询或投诉。
（2）保单查询方式：
电脑端：在中国大地保险官方商城首页（www.95590.cn）“快捷服务→保单查询”中查询电子保单。
移动端：在中国大地保险移动商城首页（m.95590.cn）“服务→保单查询”中查询电子保单。
五、投保、承保、批改、理赔、退保的办理流程及保险赔款、退保金、保险金的支付方式
（1）投保流程：
第一步（在线报价）：选择您所需购买的保险产品，并进行报价。
第二步（信息填写）：填写投保信息，请注意区分投保人信息与被保险人信息。
第三步（保单填写）：填写保单信息，请注意区分投保人信息与被保险人信息。
第四步（选择保险方案）：投保人填写个人投保信息并选择需要的保险方案。
第五步（在线支付）：选择支付方式，为确保您能及时收到保单，请详细填写联系人信息，并确保填写信息的真实有效性。
（2）承保流程：
第一步（保险公司核保）：保险人将在收到投保信息后进行核保。
第二步（在线支付）：保险公司核保通过后，投保人选择支付方式并及时支付保险费。
第三步（出具保单）：保险人在核保通过并收到保险费后出具电子保单。您可以登录中国大地保险官网：www.95590.cn查询并下载电子保单。
（3）批改流程：
投保人如需变更保单信息，请联系我公司95590热线咨询，或前往相关门店办理，并以书面形式发起批改申请。我公司对投保人提出的补充或变更保单内容进行审核同意后，在保单上注明补充或更改内容。手续费收取规则详见对应产品保险条款。
（4）理赔流程：
发生保险事故后，请参照以下流程办理理赔：
第一步（报案）：请及时拨打我公司7x24小时客服热线95590报案。
第二步（确认损失）：配合我司工作人员做好损失确认等工作。
第三步（准备相关证明和票据）：尽快准备好保险事故相关证明材料和票据，向我公司申请索赔。
第四步（核赔）：保险公司核赔，确定是否属于保险责任范围、保险赔偿金额等。
第五步（赔款支付）：经审核属于保险责任范围的，我公司将在索赔单证齐全的情况下办理相关赔付。
具体理赔流程参见保险条款。
（5）退保流程：
第一步（提交保申请）：填写退保申请书，向保险公司提交退保申请。
第二步（保险公司审核）：保险公司审核退保申请，审核通过后出具退保批单，载明退保时间及应退保费金额等信息。
第三步（支付退保款项）：保险公司支付应当退还的保险费。
（6）保险赔款、退保金及保险金的支付方式:
公司收到完整资料并审核通过后，退保款项原则上原路退还至投保人支付保费的账户；保险赔款和保险金按照被保险人指定，支付到其银行卡、支付宝或微信账户。
（7）退保损失：
退保损失：人身险产品在保险合同生效后退保将收取手续费，具体比例详见保险条款；财产险产品在保险责任开始前退保将收取手续费，具体比例详见投保单或保险单。
六、针对投保人（被保险人或者受益人）个人信息、投保交易信息的授权和交易安全的保障措施
您同意我公司（包括各级分支机构）及我公司因服务必要而委托的境内外第三方基于为您提供服务及推荐产品等用途，可以收集、整理、保存、加工、提供、使用和分享您提供的及享受我公司服务而产生的信息（包括但不限于本单证签署之前提供和产生的），但法律禁止的除外。
[bookmark: _GoBack]我公司严格遵守现行的关于个人信息、投保交易和交易安全的法律法规，采取充分的技术手段和管理措施，保护您提供给我们的个人信息、数据和隐私不被非法泄露或披露给未经许可的第三方。具体保障措施见公司隐私政策：http://www.95590.cn/bwzx/ddyszc/ystk/index.shtml
七、保险产品名称（条款名称和宣传名称）及批复文号、备案编号或报备文件编号
请结合产品销售页面的产品名称，到公司官网信息披露专栏查询，查询网址：http://www.ccic-net.com.cn/c/2019-11-06/514042.shtml
八、保险条款、费率
保险条款、费率链接：请结合我公司官方商城产品销售页面的产品名称，到公司官网信息披露专栏查询，查询网址：http://www.ccic-net.com.cn/c/2019-11-06/514042.shtml
九、投保人的如实告知义务、以及违反义务的后果
按照我国现行《保险法》规定，投保人、被保险人在投保时，应对投保前各项询问按规定如实详细告知。
投保人故意或者因重大过失未履行前款规定的如实告知义务，足以影响保险人决定是否同意承保或者提高保险费率的，保险人有权解除合同。前款规定的合同解除权，自保险人知道有解除事由之日起，超过三十日不行使而消灭。自合同成立之日起超过二年的，保险人不得解除合同；发生保险事故的，保险人应当承担赔偿或者给付保险金的责任。投保人故意不履行如实告知义务的，保险人对于合同解除前发生的保险事故，不承担赔偿或者给付保险金的责任，并不退还保险费。投保人因重大过失未履行如实告知义务，对保险事故的发生有严重影响的，保险人对于合同解除前发生的保险事故，不承担赔偿或者给付保险金的责任，但应当退还保险费。
所有告知事项均需以提交的电子或书面告知为准，口头告知无效。
十、保险产品销售区域范围
保险产品销售区域范围详见具体产品销售界面的投保须知。
十一、公司偿付能力告知
请您了解：中国大地财产保险股份有限公司的偿付能力充足率已达到了监管要求，若需进一步了解该公司最新季度的偿付能力信息及风险综合评级结果，请登录中国大地财险保险股份有公司官网查询，该信息可以作为您决定是否投保的参考信息。您可登陆我公司官网（http://www.ccic-net.com.cn/gkxxpl/zxxx/cfnlbgzy/）公开信息披露专栏查询更多偿付能力相关信息。
如果您对我们的产品或服务有任何意见或建议，您可以拨打95590客服热线联系我们，我公司 7×24小时随时为您服务。

